



Публичные центры правовой информации сегодня особенно ярко реализуют одну из важнейших функций, присущих библиотеке – это правовое информирование граждан.

Для клуба «Надежда» сотрудник межпоселенческой центральной библиотеки провел информ-релиз «Новое в российском законодательстве». Участники мероприятия узнали, какие нововведения ждут россиян уже в этом году, а какие законы еще в стадии рассмотрения.

Важной новостью был Указ Президента, что в связи с 73-й годовщиной Победы ветераны получат единовременную выплату в сумме 10 тыс. рублей.

С 9 мая 2018 г. вступил в силу Приказ Минстроя России, которым утверждены правила безопасного использования и содержания внутридомового газового оборудования.

Изменения ждут налогоплательщиков. Установлен налоговый вычет, уменьшающий земельный налог на величину кадастровой стоимости 600 кв.м.

Заинтересовала аудиторию информация о том, что возможно с 1 января 2019 года разрешат перевозчикам продавать невозвратные билеты на поезда дальнего следования. Проект о невозвратных ж/д билетах принят в третьем чтении 3 апреля 2018г.

Подобные встречи показывают востребованность правовой информации среди пользователей библиотеки.

